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Παγκόσμια Ημέρα Διατροφής: Πιο υγιεινά και πιο 
ασφαλή
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Σαν σήμερα για να μην ξεχνιόμαστε... (ιστορικά γεγονότα & 
Παγκόσμιες ημέρες)

Η Ελληνική Βιομηχανία Τροφίμων και Ποτών στηρίζει την παραγωγή προϊόντων 
υψηλής ποιότητας που ξεχωρίζουν, σε ολόκληρο τον κόσμο, για τη διατροφική 
τους αξία και το χαμηλό περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα και προωθεί τη σωστή 
ενημέρωση και εκπαίδευση των καταναλωτών για ισορροπημένες και υγιεινές 
διατροφικές συνήθειες» αναφέρει σε δήλωσή του ο πρόεδρος του ΣΕΒΤ, Ευάγγελος 
Καλούσης με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Διατροφής που εορτάζεται στις 16 
Οκτωβρίου.
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Η Ελληνική Βιομηχανία Τροφίμων και Ποτών γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα 
Διατροφής και συνεχίζει να παράγει και να προσφέρει στους καταναλωτές 
προϊόντα ποιοτικά, ασφαλή, με προστιθέμενη αξία, λαμβάνοντας υπόψη τις 
αυξημένες διατροφικές ανάγκες τους και σεβόμενη τις σύγχρονες κοινωνικές και 
περιβαλλοντικές απαιτήσεις. Παράλληλα, στη δύσκολη περίοδο της πανδημίας, 
αποδεικνύει την ανθεκτικότητά της και αναδεικνύει με τη συμβολή της, τη 
σημασία του κλάδου για τη χώρα μας.

 

Καινοτομίες και βιωσιμότητα

Στο πλαίσιο αυτό, οι επιχειρήσεις τροφίμων & ποτών επενδύουν σε καινοτομίες και 
βιώσιμους τρόπους παραγωγής, δίνουν έμφαση στις νέες τάσεις για προϊόντα με 
υψηλή διατροφική αξία και αναπτύσσουν πρωτοβουλίες, σχετικά με:

– Τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των παραγόμενων προϊόντων 
διατροφής, που θα ενισχύσει την ανθεκτικότητα του συστήματος τροφίμων.

– Την ανασύνθεση των τροφίμων, με σταδιακή μείωση των επιπέδων πρόσθετων 
σακχάρων, κορεσμένων λιπαρών, αλατιού και ενεργειακής αξίας. Στόχος η 
μετάβαση σε πιο ισορροπημένες και υγιεινές διατροφικές συνήθειες, καθώς τα 
πρότυπα κατανάλωσης διαρκώς μεταβάλλονται.

– Τη διασφάλιση της επισιτιστικής ασφάλειας και επάρκειας, με την προσφορά 
ασφαλών, θρεπτικών και οικονομικά προσιτών τροφίμων.



– Την καταπολέμηση της σπατάλης τροφίμων και τη διανομή τους στους 
συνανθρώπους μας που τα έχουν ανάγκη.

– Τη βελτιστοποίηση της διατροφικής επισήμανσης, για την αποτελεσματικότερη 
πληροφόρηση των καταναλωτών σχετικά με την αξία των προϊόντων διατροφής.
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